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	书签630E0948　　　　　　　　　　Scan the QR code to download the app or go to google play or app store to search for DOGNESS and download the app.Escanea el código QR para descargar la aplicación o ve a google play o app store para buscar DOGNESS y descargar la aplicación.
	书签4E9B3A11　　　　　　　　　　Turn on the WIFI \(WLAN\) of your mobile phone, click on the ‘dogness’ application and register, search for the country Mexico and enter your mobile phone number and accept the verification code to log in.Enciende el WIFI \(WLAN\) de tu teléfono móvil, haz clic en la aplicación «dogness» y regístrate, busca el país México e introduce tu número de teléfono móvil y acepta el código de verificación para iniciar sesión.
	书签E20A43CA　　　　　　　　　　Enter the dogness App, press the ‘+’ symbol to add a new device, accept that the device uses BluetoothEntra en dogness App, pulsa el símbolo «+» para añadir un nuevo dispositivo, acepta que el dispositivo utilice Bluetooth
	书签227AEB30　　　　　　　　　　Click ‘Search’ to search for a Bluetooth device called D07, and click to enter the WIFI settings \(the searched Bluetooth name is the same as the last 6 digits of the QR code of the device\).Haga clic en «Buscar» para buscar un dispositivo Bluetooth llamado D07, y haga clic para entrar en la configuración WIFI \(el nombre Bluetooth buscado es el mismo que los 6 últimos dígitos del código QR del dispositivo\).
	书签FBFAF35E　　　　　　　　　　Press ‘Select Wi-Fi’ to select 2.4G WIFI \(the device does not support 5G WIFI\), enter the WIFI password \(check the password\). Press ‘NEXT’ to connect \(check the WIFI password displayed again\).Pulsa «Seleccionar Wi-Fi» para seleccionar WIFI 2.4G \(el dispositivo no soporta WIFI 5G\), introduce la contraseña WIFI \(comprueba la contraseña\). Pulse «SIGUIENTE» para conectarse \(compruebe de nuevo la contraseña WIFI mostrada\).
	书签CF4451F3　　　　　　　　　　The connection process takes about 1 minute, after successful connection, click the device icon to enter. \(After connecting successfully, you can also connect via mobile phone remotely\).You can click the button on the interface to control, you can also click the setting to adjust the light colour and water height of the fountain.El proceso de conexión tarda aproximadamente 1 minuto, después de la conexión con éxito, haga clic en el icono del dispositivo para entrar. \(Después de conectar con éxito, también puede conectarse a través del teléfono móvil en remoto\).Usted puede hacer clic en el botón de la interfaz para controlar, también puede hacer clic en la configuración para ajustar el color de la luz y la altura del agua de la fuente.
	书签C43FEB87　　　　　　　　　　7
	书签4D5726FE　　　　　　　　　　7
	书签567962BE　　　　　　　　　　8
	书签DC743988　　　　　　　　　　8
	书签9556ED0F　　　　　　　　　　①
	书签1359E6A1　　　　　　　　　　9
	书签212CC2C3　　　　　　　　　　9
	书签E96DB6AD　　　　　　　　　　10
	书签F584D03C　　　　　　　　　　10
	书签AB0A6623　　　　　　　　　　11
	书签1FFDAB0C　　　　　　　　　　11
	书签262E1CAC　　　　　　　　　　12
	书签552FB465　　　　　　　　　　12
	书签F2029054　　　　　　　　　　②
	书签A6488ABE　　　　　　　　　　③
	书签19C5F17B　　　　　　　　　　①
	书签024337F1　　　　　　　　　　******
	书签29A92FAB　　　　　　　　　　******
	书签7A0B1A8D　　　　　　　　　　②
	书签64B3034E　　　　　　　　　　①
	书签015D1512　　　　　　　　　　②
	书签7B326CB8　　　　　　　　　　①
	书签2AD4604B　　　　　　　　　　②
	书签1DE53466　　　　　　　　　　①
	书签3FFF7C3D　　　　　　　　　　③
	书签02156E6F　　　　　　　　　　②Abre la aplicación DOGNESS, luego haz clic en «iniciar sesión», registra una cuenta.
	书签BD97520E　　　　　　　　　　③Select your country, such as Mexico, you can choose M in the right letter column to find, or directly enter ‘Mexico’.
	书签CCF0C291　　　　　　　　　　④Enter your phone number, and then accept the SMS verification code, use the received SMS verification code to register.
	书签DC83B4D6　　　　　　　　　　②Open DOGNESS app, then click ‘login’, register an account.
	书签2BCB6D9D　　　　　　　　　　③Seleccione su país, como en México, puede elegir M en la columna de la letra derecha para encontrar, o directamente entrar en «México».
	书签9CB6627D　　　　　　　　　　④Introduzca su número de teléfono, y luego acepte el código de verificación SMS, utilice el código de verificación SMS recibido para registrarse.
	书签6C08852A　　　　　　　　　　STEPS TO USE THE PRODUCT\(PASOS PARA UTILIZAR EL PRODUCTO\)
	书签FDDFB417　　　　　　　　　　Remove the polyethylene foam. Retira la espuma de polietileno.
	书签F54779B5　　　　　　　　　　Pull out the water outlet cap of the lidSaque el tapón de salida de agua de la tapa
	书签8EF907B9　　　　　　　　　　Align the slots on the cover to fit the cartridgeAlinear las ranuras de la tapa para colocar el cartucho
	书签6F974278　　　　　　　　　　Insert the pump and close the coverInserte la bomba y cierre la tapa
	书签97A408D2　　　　　　　　　　Entrusting Party: Dogness Group LLCAddress of Entrusting Party: 4116 W Spring Creek Pkwy, Plano, TX 75024Manufacturer: Jiasheng Enterprise Co., Ltd.Address of Manufacturer: No.18 Dongkebei Road, Tongsha Industrial Zone, Dongcheng District, Dongguan, Guangdong, China 523127Website: www.dogness.com
	书签D968B03F　　　　　　　　　　DOGNESS SMART APP WATER FOUNTAIN USER MANUALMANUAL DE USUARIO D-07
	书签2C56B5DD　　　　　　　　　　Maintenance and cleaning\(Mantenimiento y limpieza\)
	书签0D56E82B　　　　　　　　　　RinseAclarado
	书签3E0AC41E　　　　　　　　　　Filter SpongeEsponja filtrante
	书签FD5E0E95　　　　　　　　　　Filter CoverTapa del filtro
	书签DF568329　　　　　　　　　　UV lightLuz UV
	书签0B1283E7　　　　　　　　　　Water pumpBomba de agua
	书签FAEDA93B　　　　　　　　　　Unplug the power supply, open the drinking pan and disassemble the pump
	书签81436EBB　　　　　　　　　　Rinse the pump with water,and clean the inner barrel and drinking pan
	书签6ECC8F47　　　　　　　　　　Note: The power port and power supply should be cleaned with a dry cloth,never allow it to come in contact with water, which could result in a short circuit.
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	书签D7846782　　　　　　　　　　4
	书签5A4CC66F　　　　　　　　　　Add water to the WATER CONTAINER to flood the pump. Align the slots in the lid and water container and close the lid. Remember to press the lid down to compress the copper pin port.Añada agua al CONTENEDOR DE AGUA para inundar la bomba. Alinee las ranuras de la tapa y del recipiente de agua y cierre la tapa. Recuerde presionar la tapa hacia abajo para comprimir el puerto del pasador de cobre.
	书签28D392BA　　　　　　　　　　Press and hold the button for about 6 seconds until the indicator light changes \(this step is used to reset Bluetooth or to unbind the device\).Mantenga pulsado el botón durante unos 6 segundos hasta que la luz indicadora cambie \(este paso se utiliza para restablecer Bluetooth o para desvincular el dispositivo\).
	书签A3B0EBA6　　　　　　　　　　5
	书签F9C550AC　　　　　　　　　　5
	书签9D5F57AC　　　　　　　　　　6
	书签1086A8B1　　　　　　　　　　6
	书签AFDFB68B　　　　　　　　　　Desenchufe la fuente de alimentación, abra el bebedero y desmonte la bomba.
	书签B2FB1CB0　　　　　　　　　　Enjuague la bomba con agua y limpie el barril interior y el bebedero.
	书签23E56048　　　　　　　　　　1. 
	书签A4BA3B22　　　　　　　　　　2. 
	书签057F03A0　　　　　　　　　　1. 
	书签A24E982F　　　　　　　　　　2. 
	书签0BAF676F　　　　　　　　　　Nota: El puerto de alimentación y la fuente de alimentación deben limpiarse con un paño seco, nunca permita que entre en contacto con el agua, lo que podría provocar un cortocircuito.
	书签2DAEB2A4　　　　　　　　　　Recommendation for cleaning cycle
	书签67F67EC1　　　　　　　　　　Please clean 1-2 times a week for drinking basin, active carbon filter,nano filter, pipes and main unit.Please replace the carbon filter for every 30-45 days.
	书签14DBBF44　　　　　　　　　　1. 
	书签71D58967　　　　　　　　　　2. 
	书签06083163　　　　　　　　　　Recomendación para el ciclo de limpieza
	书签ADFEE9B7　　　　　　　　　　Por favor, limpie 1-2 veces por semana el bebedero, el filtro de carbón activo, el nanofiltro, las tuberías y la unidad principal.Sustituya el filtro de carbón cada 30-45 días.
	书签090FBFC6　　　　　　　　　　1. 
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	书签FB6530D2　　　　　　　　　　D07 饮水机说明书
	书签37599E11　　　　　　　　　　540*90mm
	书签03DBEA4F　　　　　　　　　　5折页, 128克哑粉纸


